



Високоповажні пані й панове!

Щиро вітаю вас з відкриттям 4-го теоретико-методологічного семінару з міжнародною участю «Архетипіка і державне управління».

Цьогоріч науковий форум проходить у стародавній і славній столиці України – місті Києві. Історія і культура цього міста тісно пов'язані з архетипами східного слов'янства, а його ойкумена кріпиться правдивими знаннями й одвічними гуманістичними цінностями. Можна без перебільшення стверджувати, що наукова і культурна спадщина Києва слугує дієвою спонукою, що стимулює творчість і гармонізує його результати для сучасної державно-управлінської еліти.

Нинішнє зібрання є доброю нагодою для дослідників школи архетипіки поглянути вглиб століть, побачити своє тисячолітнє коріння, відчутти титанічну енергію творення добрих справ великими попередниками, перейнятися славетним духом Київської Русі. Надійними дороговказами для нащадків постають Софія Київська і Києво-Печерська Лавра, Запорозька Січ і Києво-Могилянська Академія, Володимир Великий і Тарас Шевченко.

Саме тут гартувалася українська суспільна історія, яка часом несподівано для багатьох народів змінювала свою ходу, а її творці рішуче випродалися після столітніх принижень. На цій землі постала козацька вольниця, натхненна історичною пам'яттю й звитягою киеворуської доби, освячена водами сивого Дніпра (Борисфена). Тут кувалися народна воля і державність.

До цих святих місць, звеличених національними апостолами правди і науки, де творилася історія, де карбувалося слово правди й плекалося почуття національної гідності, ви повертаєтесь наче на прощу.

Впевнена, що доторкнувшись до духовних святинь, ваша наукова школа архетипіки та її учасники набуватимуть нових творчих злетів і стимулів до злагоди.

Хай мудрість і досвід професорів і викладачів, творча наснага і устремління до честі та громадянського обов'язку молодих науковців постануть над усіма тимчасовими незгодами й прикроцями як істинні гуманістичні домінанти.

Віце-президент
Національної академії державного управління
при Президентові України

М. М. Білінська